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令和４年度 恒富中学校 学校評価アンケート結果について（ご報告）

日頃より本校教育活動にご協力を賜り深く感謝申し上げます。

さて、今年度も教育活動の評価にご協力いただきありがとうございました。集計結果を保護者の皆様にご報告致しますと

ともに、今後の教育活動推進のための貴重なご意見・評価として真摯に受け止めまして、新年度につなげていく所存でござ

います。今後ともご支援とご協力をお願い申し上げます。

なお、本評価につきましては、学校運営協議会の方々にも評価していただき、延岡市教育委員会に報告しております。

４：強く思う・よくできている ３：思う・ほぼできている

２：あまり思わない・あまりできていない １：全く思わない・全くできていない

質 問 項 目
回答数割合（％）

４ ３ ２ １

１
あなた（子どもさん）は、学校で、意欲的に授業に臨んでいると思いま 生 徒 36.9 54.4 8.3 0.5

すか。 保護者 18.6 60.5 19.8 1.2

２ あなた（子どもさん）は、計画的に、家庭学習に取り組んでいると思い 生 徒 19.5 35.8 38.6 6.0

ますか。 保護者 9.3 46.5 43.0 1.2

３
あなた（子どもさん）は、学校や家庭での学習で、学力が向上している 生 徒 25.8 46.1 24.9 3.2

と思いますか。 保護者 8.1 50.0 39.5 2.3

４
あなた（子どもさん）は、あいさつや返事をする習慣が身についている 生 徒 56.2 34.6 8.3 0.9

と思いますか。 保護者 19.8 61.6 18.6 0.0

５
あなた（子どもさん）は、学校のきまりや社会のルール、マナーを守っ 生 徒 55.1 37.5 6.9 0.5

て生活していると思いますか。 保護者 33.7 65.1 1.2 0.0

６
あなた（子どもさん）は、清掃や学級の係活動、生徒会活動等に積極的 生 徒 51.2 40.0 8.8 0.0

に取り組んでいると思いますか。 保護者 26.7 65.1 8.1 0.0

７ あなた（子どもさん）は、自分のことや人のことを大切に思う気持ちが 生 徒 52.1 41.0 5.1 1.8

育っていると思いますか。 保護者 29.1 66.3 4.7 0.0

８ あなた（子どもさん）は、早寝･早起き･朝ご飯や、規則正しい生活をす 生 徒 35.9 39.6 18.4 6.0

るよう心がけていると思いますか。 保護者 14.0 61.6 22.1 2.3

９ あなた（子どもさん）は、体調管理に気をつけ、欠席しないよう心がけ 生 徒 73.7 20.7 3.2 2.3

ていると思いますか。 保護者 43.0 47.7 9.3 0.0

10
あなた（子どもさん）は、自転車を利用する際や、登下校の際に、安全 生 徒 77.4 18.0 3.2 1.4

に気をつけていると思いますか。 保護者 31.4 68.6 0.0 0.0

11
あなた（子どもさん）は、将来の夢や希望をもって学習に取り組んでい 生 徒 35.9 36.4 20.4 6.9

ると思いますか。 保護者 10.5 44.2 43.0 2.3

12
あなた（子どもさん）は、ボランティア等で地域の行事に積極的に参加 生 徒 21.8 25.9 31.5 20.8

していると思いますか。 保護者 10.6 43.5 35.3 10.6

13
あなた（子どもさん）は、学校スローガン「気づき 考え 行動する」 生 徒 26.7 52.5 18.9 1.8

ができていると思いますか。 保護者 10.5 53.5 34.9 1.2

※裏面もご覧ください。



学 校 へ の ご 意 見 ・ ご 要 望

・ ３ 学 年 の 担 任 は 、 受 験 生 （ 学 級 ） を 最 優 先 に 出 来 る 状 態 に し て も ら い た い 。（ 部 活 も 大 切

で す が ‥ ‥ ）

・ 学 校 主 体 で 、 英 語 検 定 、 漢 字 検 定 、 同 様 に 硬 筆 書 写 技 能 検 定 を 取 り 入 れ て 欲 し い 。

・ 毎 日 の 宿 題 や 自 学 は 少 な 目 で 、 生 徒 の 主 体 性 に 任 せ ら れ て い る の で 、 勉 強 す る 子 と し な い

子 の 学 力 が 二 極 化 し て き て い る 気 が し ま す 。 塾 や 部 活 に 時 間 を 注 げ る 一 方 で 、 中 学 生 で は ま

だ 自 分 で ど う 勉 強 し て い い か 分 か ら な い ま ま 受 験 時 期 に 至 る 気 が し ま す 。 か と い っ て 、 各 教

科 か ら 宿 題 を 増 や す の も 先 生 の 負 担 が 増 え て 、 現 実 的 で は な い で し ょ う し 。 塾 に 行 か ず に 高

校 に 合 格 さ れ た 先 輩 の 勉 強 時 間 や 時 間 配 分 、 毎 日 の 自 学 ノ ー ト 、 問 題 集 や 参 考 書 に つ い て 細

か く 教 え て も ら え る 機 会 が あ る と 有 難 い で す 。

・ 中 学 生 に な っ て か ら 特 に 成 長 を 感 じ ま す 。 あ ま り 親 か ら あ れ し な さ い こ れ し な さ い と 言 わ

な く て も 、 自 分 な り に 努 力 、 工 夫 し て 取 り 組 ん で い る 様 子 が 頼 も し く も 見 え ま す 。

・ 学 校 と 家 庭 の 繋 が り が 数 年 前 と 比 べ て 薄 く な っ て い る と 感 じ て い ま す 。 コ ロ ナ 禍 で 仕 方 な

い と は 思 い ま す が 、 や は り 物 足 り な さ を 感 じ ま す 。

・ コ ロ ナ 禍 で 大 変 な 中 、い つ も 子 供 た ち に 熱 心 に ご 指 導 し て く だ さ り あ り が と う ご ざ い ま す 。

先 日 の 修 学 旅 行 は 無 事 に 行 け て 何 よ り で し た 。 お 陰 様 で と て も 楽 し か っ た よ う で す 。 今 年 度

に 入 り 、 ホ ー ム ペ ー ジ の 更 新 頻 度 が 高 く 、 学 校 で の 子 供 た ち の 様 子 が よ く わ か っ て と て も 助

か っ て い ま す 。 お 忙 し い 中 あ り が と う ご ざ い ま す 。 こ れ か ら も よ ろ し く お 願 い し ま す 。

・ 中 学 生 に な っ て 、 学 習 の 仕 方 が 分 か ら な く な っ て お り 、 小 学 生 の 頃 に 比 べ て 意 欲 、 活 気 が

見 ら れ な く な っ て い る 。 塾 に 行 か な く で も 学 習 で き る よ う お 願 い し ま す 。


